

# МЕТАЛЛУРГ

Орган партийного, комсомольского и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 35 (1598)

СУББОТА 3 сентября 1949 года  
Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

## Внедрять регламентированные и часовые графики производства

В конце августа на нашем заводе газетой «Горьковская коммуна» был проведен конкурс по теме «Часовые графики производятся на заводе». На этом совете в техническом кабинете цеха присутствовал работник цеха и отделов, а также партийные и профсоюзные руководители.

Инициатором соревнования выступил начальник цеха ток. Городецкий, указавший на большое значение внедрения в основных цехах регламентированных и часовых графиков. Он способствует повышению производительности на заводе.

Как и в прошлом время при внедрении передовых и сугубых графиков, так и в «сейчас» при внедрении регламентированных и часовых графиков встречаются различные трудности и недостатки. Но они также могут быть преодолены, при активном участии цеховых руководителей, передовых рабочих в общественных организациях.

С помощью регламентированных и часовых графиков можно более глубоко и оперативно контролировать производство и выявлять такие недостатки и недопадки в производстве, которые при передовых и сугубых графиках остаются незамеченными, скрытыми.

Новые графики играют большую роль в будущем стахановского движения, способствуют развертыванию в марте новых цехов движения на скоростные методы стахановской.

Часовые графики дают возможность для установления технически обоснованных норм выработки, которых еще недостаточно на всем заводе.

В ближайшее время на за-

воде будет организована слаженная связь между рабочими мастерами основных цехов и центральными инженерскими аппаратами. Эта связь в значительной мере поможет изыскать новые методы выполнения новых задач цехов, выявить новые положения на них задачи по регулированию и контролю производства на основе регламентированных и часовых гра-

фиков.

Затем на совещаниях выступали передовые работники, которые рассказывали о имеющихся результатах работы по графику и что они делают в этом деле.

В мартеинском цехе № 1, например, внедрение регламентированного графика значительно повысило производительность труда. Так, если в апреле стахановцы цеха выпустили 65 скоростных плав., то в июне было выпущено 75 плав. цеха № 103, а в августе — 118 скоростных плавок.

Однако полностью еще не устранили недостатки, горючие работы. Стаханов ток. Лебедин и заместитель начальника мартеинского цеха № 1 ток. Рот указывали, что до сих пор часто затягивается заявка на подавление синхронного скручивания цеха шахт.

Инициатором старший мастер ток. Царев, начальник смены ток. Матвеевский и заместитель начальника мартеинского цеха № 2 ток. Буровес говорили, что надо быстрее решить вопрос с серийным маунтом и дать его цеху без воды, чтобы сориентир и плавленый никель извлекался из количества и во времени их доставки, без чего невозможно организовать работу мартеинского транспорта по графикам.

С предложенными, как лучше организовать работу по графикам, выступил и другие участники совещания.

Задача руководителей цехов и отделов заводов быстрые устранять недостатки, неподходящие или плохие регламентированные и часовые графики производств.

В дальнейшем на заводе предполагается внедрение поданных предложений.

В мелкосортном цехе из 15 принятых предложений, сроки внедрения которых уже прошли, были проведены в жизнь только 13 предложений. Ряд предложений не выразил на начальник отдела снабжения ток. Ходаков — понятий боковых форсунок для азотного метода.

В новогрудском цехе сроки исполнения истекли по 20 предложением, а на день проверки были проведены в жизнь только 13 предложений. Ряд предложений не выразил на начальник отдела снабжения ток. Борцов А. Н., которому общезаводской комиссия была поручено немедленно сформировать мастерскую цеха кругами «Эксперт», улучшить снабжение токарей сварками.

Отдел главного механика по организованию производства предложил ток. Логинову М. А. о том, чтобы фосфоритовый за его дело ток. Рыков и в цех сдал в литье замену

августе не провел эти мероприятия. Для месяца ток. Усанов и в Луганске затягивались внедрение предложений ток. Ходакова — понятий боковых форсунок для азотного метода.

В новогрудском цехе сроки исполнения истекли по 20 предложением, а на день проверки были проведены в жизнь только 13 предложений. Ряд предложений не выразил на начальник отдела снабжения ток. Борцов А. Н., которому общезаводской комиссия была поручено немедленно сформировать мастерскую цеха кругами «Эксперт», улучшить снабжение токарей сварками.

Отдел главного механика по организованию производства предложил ток. Логинову М. А. о том, чтобы фосфоритовый за его дело ток. Рыков и в цех сдал в литье замену

августе не провел эти мероприятия. Для месяца ток. Усанов и в Луганске затягивались внедрение предложений ток. Ходакова — понятий боковых форсунок для азотного метода.

Работники цеха № 1 предложили ток. Борцову о том, чтобы фосфоритовый

## Итоги соревнования цехов за август

Лучших результатов по перевыполнению производственных планов за август добились трубоизготовители и трубопрокатчики цеха № 1. За них премия коллектива трубоизготовителя цеха № 1, который перевыполнит свое обязательство по выпуску сверхплановых плав. Пере выполнили месечные планы мартеинского цеха № 1 и коллектива фитингового цеха. Выполнены месечные планы электромонтажники. Отстал от выполнения месечного плана коллектива гидроизоготовления № 2, мелкосортного цеха и мартеинского цеха № 2.



Мартенсовому цеху № 1 московского металлургического завода «Серп и молот» за хорошую работу в первом и втором кварталах присвоено звание «лучший стахановский цех Советского Союза».

На спичке: знатные стахановцы страны, награжденные наездом орденами Трудового Красного знамени — А. И. Овчинников (слева) и И. В. Еремин. Ток. Еремину присвоено звание лучшего стахановца металлургической промышленности СССР. Фото В. Пушкина

Пресс-служба ТАСС

## Стахановцы, достойно встретим 82 годовщину Октябрьской революции!

Продолжая кампанию печи в новом мартеинском цехе и новом синтезаторе стахановцы выпустили 245 плавок вместо 220 плавов по плану.

Начало нового календаря может быть и стахановским для № 4 старостамаринского цеха, горячо поддержанного патриотической группой молодых стахановцев московского завода «Серп и молот», предложивших различные развернутые сокращающиеся сроки соревнования по улучшению стойкости печи и больших выпусков плавок в композиции печи. Мы обязаны же по следующему календарному ремонту иметь 290 плавов путем лучшего ухода за печью и улучшения выпуска скоростных плавок.

Соревнуясь за досрочное выполнение плана четвертого года по синтезатору стахановцы, и добились следующих результатов: за 7 месяцев выбрали более 800 плавов, сократили 197 тонн извести и добились столь стабильного метра плава в среднем за календарные сутки 5,1 тонны.

В. ДОРОФЕЕВ, стахановец мартеинского цеха № 2.

Призываю стахановцев из старостамаринского цеха достойно встретить праздник Великого Октября, а также вызывать на соревнование за больший выпуск скоростных плавок стаханов ток. Чудакова с соревнующимся с нами заводом имени Кирова.

В. ДОРОФЕЕВ, стахановец мартеинского цеха № 2.

## Досрочно выполнили восьмимесячную программу

Трубоизготовители цеха № 1 программы была выполнена досрочно, 28 августа.

Переходя в соревнование за лучшие бригады строителей г. Фокеева, Шаронова и Балбакова. Они имели 8-месячную выдачу продукции 27 августа.

Передовая смена на вилоротчатиков

В августе трубоизготовители значительно улучшили работу и много выдали сверх плана. Первое место по плаву в течение всего месяца удерживала коллегиативная смена начальника ток. Малыцева. Стахановцы дают в августе и на сверх плана больше чем в июле на 5 процентов.

П. МАСЛОВ, председатель цехома вилоротчатиков

# Партийная жизнь

## Партком обсудил работу стенных газет

На заседании парткома завода обсудили работу стенных газет, выходящих в производственных цехах.

Партком отметил, что в 1949 году выпущено 9 номеров стендгазет «Вилоноргатчика», в которых помещено более 38 статей и заметок из них 17 авторских.

В стендгазете «Вилоноргатчик» рассказывается об объединении бригад, стахановцев, систематическая сообщается о выполнении обязательств перед первыми социалистического соревнования. Газета рассказывает об успехах стахановцев по достижению ими высокой производительности труда и выпуску продукции отличного качества. Вместе с этим газета критикует бракоделов, нарушителей дисциплины и вскрывает другие недостатки в цехе.

Стендгазета «Вилоноргатчик» начиная с лета этого года выпускается регулярно один раз в месяц. Но с 15 мая в течение трех месяцев не выходила, так как новый редактор неизвестен. Написано явно относится к партийному поручению. И только после строгого предупреждения парткома цеха газета Ницентцова в августе возобновила выпуск стенгазеты.

Партком указал тов. Ницентцову на его недисциплинированность и обязал его выпустить стенгазету не позже двух раз в месяц.

Хуже положение со стенгазетой в металлическом цехе. Здесь за первые 4 месяца 1949 года выпущено было только 5 номеров стенгазеты «Шестерни». В них слабо освещались вопросы социалистического соревнования, ускорения оборачиваемости оборотных средств, качества продукции. Отдельно было критиковано недостатков в работе цеха. С мая же стенгазета «Шестерни» не выходит и во настоящий время Принципом это является то, что редактор тов. Гаубеков настойчиво не добивается коллегии

иной работы редакторства, в результате некоторые из членов ее коммунисты т. Пистолев и Крестин не участвовали в организации заметок и в выпуск стендгазеты.

Партком碧ро и его секретарь тов. Егоршов сделали внимание стендгазете. В 1949 году партком碧ро не раз обсуждал вопрос о стенгазете и не потребовал от ответственных с т. Пистолевым и Крестином за не выполнение ими партийного поручения.

Партком предупредил секретаря партком碧ро тов. Егоршова

за наложение штрафа на

стендгазету и предложил ему немедленно принять меры, обеспечивающие выпуск стенгазеты не менее двух раз в месяц.

Редактором стендгазет предложено в каждом номере рассказывать о выполнении обязательств по перепроизводству производственных планов, по ускорению оборачиваемости оборотных средств. Широко освещать партийную, профсоюзную и комсомольскую жизнь, социалистическое соревнование за чистоту и культуру производства, за выпуск продукции отличного качества, за экономию металла, топлива, материалов, за максимальное использование производственных мощностей, оборудования. Резко критиковать выставляемые в стендгазете публикации, заметки и о принятых мерах, сообщать в газете.

Для большего привлечения рабочих к стенгазете, партком предложил редакторам стенгазет ежемесячно проводить совещания с рабочими, на которых обсуждаются мечты рабочих о работе рекомендаций, рассказывать как и о чем пишут в стенгазете, разбирать по содержанию и другим качествам выпущенные номера стенгазет.

## Активность коммунистов на партийном собрании

29 августа в отделе капитального строительства с большой активностью коммунистов прошло открытое выборное партийное собрание. С докладом о работе партийного бюро выступил секретарь партком碧ро тов. Ноффе.

Докладчик указал, что партком碧ро улучшило организацию партийной и маскомиссии работы. В результате партийизация за отчетный период с августа 1948 года по август 1949 года увеличила численность членов ВКП(б) практико 5 человек и кандидатами в члены партии прибавило 4 человека.

Основательная партийная контроль над хозяйственной деятельностью администрации и цехами выигранную роль коммунистов на производстве, партийизация побудила производственные успехи. Головной цех капитального строительства за 1948 год был перевыполнена, а за 7 месяцев текущего года перевыполнена план по капитальному строительству по сравнению с 1948 удачился на 13 процентов.

Вместе с этим доказано, что выпускавшие в премии коммунисты отмечены ради существенных недостатков в работе, нарушителей трудовой и технологической дисциплины, взыскивали недостатки, неизвестные рабочим вызываясь помощь выработки. Побывавшие в лаборатории публикуются в премии коммунисты и с признаками нарушений не дают сообщать в газете.

Для большего привлечения рабочих к стенгазете, партком предложил редакторам стенгазет ежемесячно проводить совещания с рабочими. Следует развернуть агитацию по экономическим вопросам, а руководители хозяйственных плюсов участвуют в этом деле.

Партком碧ро мало оказалось помощи в работе комсомольской организации, которая насчитывает в своих рядах 27 человек ВЛКСМ, тогда как в ОКО ее работает молодежь до 250 человек.

Коммунисты, самостоятельно работавшие на выполнении плана строительства политического урожая, изучали только по 2 темы.

С привлечением к партком碧ро 14 коммунистов, которые критикуют цеха по недостаткам, указанным выше, не исправлены.

Партийное собрание наметило мероприятие по улучшению работы партийной организации и избрало партком碧ро бюро, секретарем которого избран тов. Ноффе.

В. ЗАНИН, заместитель секретаря парткома завода.

Продолжается подписка на газету «Металлург».

Продолжается подписка на газету «Металлург» на сентябрь и последующие месяцы 1949 года.

## Конкурс на лучшее предложение по экономии топлива

Приказом директора завода № 111 от 30 сентября 1949 года на заводе объявлен конкурс на лучшее рационализаторское предложение по экономии топлива, по утилизации тепла, по совершенствованию конструкций печей и котельных агрегатов, рекуператоров и других тепловых установок.

Для рассмотрения предложений, поступающих на конкурс создано общезаводское жюри под председательством главного инженера завода тов. Городенского.

К поданным на конкурс предложениям необходимо прилагать: наименование заявки, по телефону или письменным обоснованием.

М. БЕСЮКОВ,  
зав. БРИЗом завода.

## Активные рационализаторы премированы

За первое полугодие от рабочих и изобретателей поступило 564 предложения внедрено в производство 293 предложения с годовым экономичеством 689 тысяч рублей.

За активное содействие в внедрении предложений в производство приказом директора завода премировано десятью

22 рационализаторов, в числе их бригадир паркса № 1000 тов. Солдатов И. А., старший инженер машиностроительного цеха тов. Чукин, мастер механического цеха тов. Большев, конструктор старотрубопроводного цеха тов. Козлов и другие.

Такое приказом директора завода объявлено благодарность 24 рационализаторам.

## Подозрительное увольнение специалиста

Весной текущего года руководство подсобного хозяйства ЦПСР'а не как не согласилось отпускать с работы из хозяйства агронома Д. И. Юнина, считая его хорошим работником, знающим сельское хозяйство, хотя многое тов. Юнин в ходу были рекомендации других агрономов.

В мае по подпись начальника подсобного хозяйства тов. Цапина встает характеристика о том, что тов. Юнин работает в хозяйстве агрономом, хорошо справляется со своим обязанностями и добросовестно относится к работе.

Из другого источника известно, что Юнин уволился из-за обиды на него из-за того, что он не доводил бесперебойно в хозяйстве, которые допускает тов. Цапина. И правдано, как можно мириться с такими «порядками», когда накаженное за ошибки сено бывает несено и не приходится, что способствует его расширению.

Выход можно сделать один действительный причиной увольнения тов. Юнину заключается в том, что тов. Юнин решался критиковать руководителей за беспорядки. Надо полагать, что директор завода изменил портфель в подсобном хозяйстве, чтобы в нем не занимались критиками, а развили для устранения недостатков, мешающих хозяйству работать с проблемами.

Бывод можно сделать один действительный причиной увольнения тов. Юнину заключается в том, что тов. Юнин не сошел с места, который он занимал и продолжал работать, когда же с таким упорством и не соглашалась тов. Юнин, то его Цапин уволил из хозяйства со сокращением.

Становятся странными и подозрительными такие увольнения.

## Книжная полка

В рабочий магазин КОГНЗ'а поступила в продажу следующая литература:

### Полиспастные издания:

СТАЛИН 10 том.  
МИЧУРИН. 1, 2, 3 и 4 тома.

### Общественно-политическая литература:

Наша великкая Родина.  
Революция и документы XI съезда ВЛКСМ.

Советский Союз и берлинский вопрос. (Документы).

ПЛЕХАНОВ. К вопросу о развитии моногаситического влагалища на историю.

ДЬЯКОВ. Национальный вопрос и английская империя в Индии.

## Товарищеские встречи

### по футболу

30 и 31 августа на стадионе металлургов состоялись товарищеские встречи по футболу между московской и вымпелской командами.

В первый день против южнокавказской команды играли сборная команда города. Игра закончилась со счетом 5:3 в пользу гостей. Во второй день московская команда уступила с остатком состава команда металлургов играя со счетом 3:2.

Отв. редактор  
П. Г. ЮДИН.



Сталинград. На металлургическом заводе «Красный Октябрь» выходят более 38 номеров стендгазет. Недавно здесь состоялся конкурс на лучшую стендгазету. Одно из первых мест заняли редакции газеты № 1 и маргеловского цеха.

На снимке: редакционная коллегия стендгазеты № 1 и маргеловского цеха № 1. Слева направо — Р. Петряев, А. Долгов, редактор газеты № 1. Бобров и Н. Колзов. Фото В. Масловова

Прессклиника ТАСС 1949 года.